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Referat af Forretningsudvalgsmøde nr. 3 2024 
Onsdag d. 15. maj 2024 kl. 19.00-21.45 i Billardlokalet 

Deltagere 

Tage, Steen, Gunnar, Dagny og Mette (som referent). 

Tage opstarter mødet med at foreslå at lave en slags ”kalender” på Hjemmebanen. Så kan man 

orientere sig om datoer. Der er opbakning herom. Mette tager sig af det på Hjemmebanen 

under ”Begivenheder”, så det også fremgår, hvem der ’Deltager’ eller ’Deltager ikke’ i tingene. 

Godkendelse af referat fra mødet d. 10. april 2024 

Ikke alle har læst det endnu – Mette sender reminder ud. 

Idrætsrådets repræsentantskabsmøde d. 7. maj 

Der er debat om, hvorvidt vi kan arbejde på at blive indstillet til én af priserne. 

Der bliver enighed om, at vi nok skal gå efter ”Årets Forening”. Derfor skal vi følge vores strategi 

om at få vækst på flere fronter. 

Arbejdsbeskrivelse af holdlederaktiviteterne 

Mette giver meget kort status på ”Frivilligheds-håndbog”, som er en form for guide til de 

aktivitetsansvarlige med beskrivelser omkring arbejdet med idrætsaktiviteten i løbet af 

sæsonen. Pt. har hun fået opgaverne for seniorgymnastik, dart og bowling.  

Resten må meget gerne sende til Mette her inden længe, så hun kan få samling på det. 

Renovering af toiletter og ansøgning om ekstra rum i gangen 

Tage og Steen orienterer om, at sagen om toiletterne ligger hos kommunen nu – ikke Tinghallen. 

Vi forventer, at det bliver lavet, men vi får nærmere besked. 

Steen orienterer, at Mette har lavet ansøgningen og sendt til Viborg Kommune om the-køkken 

projektet. Beløbet herfor bliver omkring 65.000 kr., hvor vi håber at kunne få bevilget bare noget 

af det fra kommunen. 

Status på fibernet 

Mette spørger til et punkt fra sidste referat vedrørende fibernet i dart- og billardlokalet, i 

samarbejde med Bowling hallen. Steen fortæller, at vi afventer svar og arbejder videre herpå. 

Hjemmebanen – kursus d. 23. april 

Tage orienterer om, at kurset var rigtig godt. Der er stadig flere, der ikke rigtig bruger 

Hjemmebanen, som vi gerne vil have med – evt. kan vi afholde et ’internt kursus’. 

Der er forskellige grupper på Hjemmebanen, man kan være med i. Her vil det være godt, hvis 

alle kommer i de grupper, der er relevante for dem, og særligt Arbejdspladsernes Motionsuge 

(AM). 



2 
 

Der har været et godt webinar omkring aktiviteter og events i AM. Mette, Tage, Steen og nok 

Brian tager inden sommerferien et møde omkring planlægningen og budgetteringen for i år. 

Bowlinghallens repræsentantskabsmøde d. 17. april 

Tage orienterer om, at det var et ganske hurtigt og godt møde.  

Vi har tre stemmer til mødet, og Tage er repræsentant for firmaidrætten derinde og med i 

bestyrelsen, hvilket kan have sin fordel, når man gerne vil lave noget samarbejde eller generelt 

bare have indflydelse. 

”Gå i gang” bladet 

Tage fortæller omkring det, der kommer til at stå i bladet / i folderen på Sundhedscentrets 

hjemmeside. Padel og floorball er ikke med, men de andre aktiviteter, vi har, kommer til at være 

der. 

75 års jubilæum, foreningsfesten m.m. 

Dagny har ordet. 

Vedrørende 1. juni 

Der er lavet aftale med slagteren, og der udarbejdes en liste med ting, der skal købes ind og 

laves. Der kommer omkring 30 personer. 

Vedrørende Jubilæum 

Der er lavet et udkast til dem, vi skal invitere (Dagny skriver et dokument med det og lægger ind 

på Hjemmebanen, hvor man kan se og tilføje). Vi skal annoncere på sociale medier og i avisen. 

Vi påtænker at samarbejde med den samme slagter som fra ovenstående punkt. 

Erhvervs-event-delen ved Michael 

Vedrørende uge 41. Da Michael er fraværende, er der ikke rigtig noget til punktet. 

Mette fortæller, at hun og Brian har sat arbejdet omkring Radio Viborg Cup i gang. Det bliver 

tirsdag i uge 41 i Kasernehallen i år, og næste år vil vi gerne afholde det i Viborg Syd 

Idrætscenter (Liseborg), da der er to haller, vi kan bruge, og derved udvide konceptet markant. 

Mette 

Mette har ordet. 

Spar Nord 

Vi forventer svar fra forbundet omkring holdningen fra koncernen. De håber på svar i uge 33 – 

her kommenteres blot, at forbundet arbejder utroligt langsomt, da projektet første gang var 

oppe at vende i sommer/efterår 2023. 

Status på Viborg Firma Padel 

Vi har revideret konceptet og er nu i gang med anden afdeling. Der var 12 par i mandags, og vi 

skal arbejde hårdt for at få flere med i næste uge. 

Fra sidste gang snakkede vi omkring nye initiativer såsom abonnements-/rabatordning, senior 

padel og familie padel – men det er vi ikke rigtig kommet videre med. Steen har snakket lidt 
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med Ida om det i mandags, men det er utroligt svært at få senior padel til at køre rundt 

økonomisk og planlægningsmæssigt, hvis vi skal ind over det. 

Der er kort snak om en ide om at lave en anden slags padel turnering, som kører over 

vinterperioden – lidt ligesom bowling gør, hvor parrene møder hinanden X antal gange. 

Steen og Mette skal mødes om de øvrige punkter med Ida og Ivan indenfor nærmeste fremtid. 

12 timers løbet 

Mette fortæller, at hun skal snakke med Ole Stenberg – løbsarrangør for 12 timers løbet – i 

morgen, om hvordan hun kommer videre med arbejdet om dette event. 

Det, vi mangler, er, hvordan vi rent faktisk gør ift. at få arbejdspladser, venner m.fl. (hold) til at 

være med – særligt i 4 timers stafetten. Det arbejdes der videre på. Bestyrelsen må gerne sætte 

kryds i kalenderen d. 17. august til at hjælpe og til at ”vise flaget”. 

Søndersøløbet 

Mette vil reklamere meget for det på sociale medier de næste to uger. Derudover vil hun skrive 

ud til vores egne medlemmer og de lokale arbejdspladser, hun er i kontakt med.  

Løbet er d. 28. maj – og her skal vi igen være der til at ”vise flaget”. 

Derefter en kort snak om, hvordan foreningen er kommet langt ift. at gøre os synlige i 

lokalområdet i forhold til for 8-10 år siden. 

Badminton 

Mette har forespurgt Idrætsrådet vedrørende deltagelse i badminton netværket. Det har vi fået 

lov til, og Mette og Michael (eller Tage) vil deltage i mødet efter sommerferien, d. 27. august. 

Mette har også forespurgt, om vi kan hjælpe med PULSÅREt i uge 38, når der er badminton. Det 

er en god måde at vise, at vi har aktiviteten, og det er en familieaktivitet. Vi har noget badminton 

udstyr, vi kan bruge det til - Mette spørger Michael om det. 

Instruktør-opgaver 

Mette fortæller, at hun har været instruktør ved Park og Vej to gange indtil videre. Hun har det 

hver anden onsdag indtil sommerferien, seks gange i alt. De omkring 8 deltagere, der har været 

til det, har været positivt overraskede, og flere har udtrykt, at de gerne vil have sådan en aktivitet 

oftere end hver anden uge. 

Derudover skal hun stå for en danse/zumba-time ved Aktivitet og Udvikling (Hærvejens 

Dagcenter) i morgen. Det glæder både hun og de sig til. 

Seniorfolkemødet d. 25. juni 

Mona og Mette tager til aktørmødet på sØnæs her d. 30. maj. 

Møde med Viborg Kommune, Viborg Idrætsråd, erhvervsnetværk m.fl. 

Dette handler om Projekt Viborg Kommune i bevægelse - en del af Danmarks Motionsuge. Det 

handler særligt om, at det er fra centralt hold besluttet at alle ledere i Viborg Kommune skal 

arbejde ind i indsatsen. Der er nedsat en tværgående styregruppe i kommunen og der arbejdes 

med fire spor i indsatsen, hvor af ét af sporene omhandler eksterne samarbejdspartnere. 

Mette og Brian tager til det første møde d. 29. maj. 
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Radio Viborg Cup 

Mette og Brian har, som også er nævnt tidligere, haft online møde med Radio Viborg i dag. 

Mette har fået adgang til Fritidsportalen i dag, hvor hun har booket Kasernehallen til eventet 

tirsdag i uge 41.  

Steen 

Trailer 

Trailer er der styr på – vi afventer forbundet ift. layout. Mette og Steen skal blot have arbejdet på 

indkøb af udstyr. 

Pickleball 

Der skal laves en ansøgning om pickleball udstyr. Dette skyldes, at vi har efterspørgsel fra de 8 

faste, ivrige spillere, som gerne vil spille sommeren igennem i Finderuphøj Hallen. 

Der er snak om, om vi kan bruge nogle af tennisbanerne ved Liseborg til at afvikle pickleball én 

gang mere om ugen, formentlig onsdag. Steen og Mette holder møde med Keld her efter pinse 

om mulighederne for det. 

Regnskab 

Fint, effektivt samarbejde med den nye revisor og det nye regnskabsprogram. 

Gunnar 

Gunnar fortæller, at han oplevede en træls episode, da vi havde skolebesøg med dart, hvor der 

også var billardspillere i lokalet. 

Tage påpeger, at vi ikke kan have begge aktiviteter på én gang. Det er vigtigt, at det er tydeligt 

fremover, hvornår der er aktiviteter og ønsker om aktiviteter, så vi ikke har aktiviteter samtidig. 

Derudover en kort snak om brugen af og beskyttelse af udstyret nede i dart- og billardlokalet. 

Der har været henvendelse fra gavekortsvinder fra Søndersøløbet, som Gunnar følger op på. 

Status på Strategi 2024-2027, fra mødet d. 21. februar 

Tage fortæller kort, at han synes, at vi har rykket os lidt ift. punkterne, vi skulle vurdere vores 

forening på. Vi springer over punktet i dag, da vi har brug for bedre tid til at gennemgå det, 

hvilket bliver på næste møde efter sommerferien. 

Firmaidræt Open 2025 

Det afholdes i første weekend i juni 2025, spredt udover hele landet. Vi vil gerne byde ind med 

noget her i Viborg. Sidste gang gik det rigtig godt med billard – så det gør vi igen – og så bliver 

det nok bowling og pickleball.  

Eventuelt 

Der er kort snak om inspirationskurser til instruktørerne, hvilket forhåbentligt både kan glæde 

instruktører og medlemmer – der er nogle gange brug for fornyelse. Tage undersøger, om der 

er DGI kurser til både seniorgymnastik og varmtvandssvømning. 
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Afslutning 

Der blev takket for mødet – og for kaffe og kage         . Mødet sluttede ca. kl. 21.15. 

Underskrifter 

 
 

    

Tage Jensen Steen Kristensen 
 

Gunnar Jensen 
 

 
 

  

Dagny Pedersen 
 

Mette Tange Carstens 
(referent) 

 

 

 


